

POPLATEK ZE PSŮ

- Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je přihlášená nebo má sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“); poplatek ze psů platí poplatník obci příslušné podle svého místa přihlášení nebo sídla.
- Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců.
- Splatnost poplatku je do 30.4. kalendářního roku, výše poplatku za jednoho psa 50,-- Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 100,-- Kč, možno uhradit bankovním převodem stejně, jako poplatek za odpady. Další možností je úhrada hotově v kanceláři OÚ.

OVĚŘOVÁNÍ PODPISŮ A LISTIN

Na základě dotazů občanů opět připomínáme, že na obecním úřadě je možno požádat o ověření podpisů a listin.

PŘEDÁVÁNÍ INFORMACÍ OBČANŮM

Vzhledem ke skutečnosti, že velká část občanů využívá k přijímání informací od obce elektronickou poštu, není již zpravodaj OÚ roznášen do jednotlivých domácností. Zpravodaj v tištěné podobě je k dispozici v prodejnách potravin ve Smilovicích a Rejšicích, na obecních vývěskách, nebo přímo na obecním úřadě. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme těm, kteří zatím nevyužívají elektronickou komunikaci s obecním úřadem, aby zaslali svoji emailovou adresu na email : ou.smilovice@post.cz, kde uvedou pouze bydliště, případně telefonní číslo a email, na který je možno veškeré informace, např. plánované odstávky el. energie, zpravodaje, plánované akce, atd, zasílat. Případně je možno emailovou adresu nahlásit osobně v kanceláři hospodářky. Dále je možno pro přijímání krátkých zpráv využít tak SMS bránu na webových stránkách obce www.obecsmilovice.cz.

Ve dnech 21.12.2023 - 1.1.2024 bude kancelář hospodářky OÚ Smilovice pro veřejnost uzavřena.

Jménem zastupitelstva obce přejeme všem občanům veselé Vánoce, mnoho zdraví a štěstí v příštím roce.

Kontakty pro potřeby občanů:

sběrný dvůr Újezd (p. Urban) – 728 264 853

poruchy VaK Nymburk – 325 513 804, poruchy ČEZ – 800 850 860, plyn poruchy – 1239

OÚ Smilovice – 326 357 286 – kancelář hospodářky

607 669 612 – starosta obce

www.obecsmilovice.cz